= (o]
A £ 0 & A S B Al A
20138 = =& 2 3] LB ol MET AL
A FUHET AL
HH: CHAEE ANGAS(MISX/HAAHSKR)
CH2l: I IAIE AL (St m )
SA B B(3AH) - HMRAY - B of o o 71 o RS2
F OIS T2 A 48,035,610 51,874,059 A 3,838,449
= 23,520,200 25,791,150 A 2,270,950
J| 481,528 473,344 8,184
= 920,078 920,078 0
& 8,849,977 8,967,795 A 117,818
= 14,263,827 15,721,692 A 1,457,865
CYHAEHE AMEMI(MISI/FHAAHSKH) 311,000 301,000 10,000
= 310,000 300,000 10,000
= 1,000 1,000 0
= ILAIE AL 311,000 301,000 10,000
= 310,000 300,000 10,000
i 1,000 1,000 0
EYAEERXR 311,000 301,000 10,000
= 310,000 300,000 10,000
i 1,000 1,000 0
201 L Et2 | 58,300 48,300 10,000
= 58,300 48,300 10,000
03 S At2 G HI 21,500 11,500 10,000
O=HIEZ AL 19,000 9,000 10,000
—2SHE IEgY HSET([L4EH 8,000,000& 8,000 3,000 5,000
= 8,000 3,000 5,000
—dEdpe 083 SH[HEHE] 11,000,000& 11,000 6,000 5,000
= 11,000 6,000 5,000
HHA2 IS (MIEX/HAAHSKRE) 29,251 30,390 A 1,139
& 5,000 5,000 0
= 24,251 25,390 A1,139
Hd2 0I==E)| 29,251 30,390 A1,139
= 5,000 5,000 0




SN FOIMET R
HE: A2 0IRSI (MBS /HAHEXH)
SRV EENES=E5] CEEEED
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2
s 24,251 25,390 A 1,139
ANBIZTAIE 2 o2 0RSLI Al 24,251 25,390 A1,139
201 L Et2d | 4,851 5,390 A 539
01 AR 2teltl 4,851 5,390 A 539
OAM=XNSEI=2E A3 =¢ 70,0003 »15H *32] *90% 2,835 3,150 A 315
OS2 gl (AtsI S X AL 2tel) 7,000& *4& 80 *90% 2,016 2,240 A 224
202 044l 2,820 3,000 A 180
01 =™ HI 2,820 3,000 A 180
OAZ AMS=XSH XE 20,0003 *3H 502! x94% 2,820 3,000 A 180
203 YR =&l 6,580 7,000 AN 420
03 Al =& R FLH| 6,580 7,000 A 420
O=ZHHM E &AM 100, 000& *302] *94% 2,820 3,000 A 180
OLUSFUSTAH =& 4,000,000 *94% 3,760 4,000 A 240
Ol=23t &MHote MIISX S (AMIISX/HAAHSKR) 673,584 689, 128 A 15,544
& 400 400 0
= 673,184 688,728 A 15,544
ShF3SH d2AY 673,584 689, 128 N 15,544
= 400 400 0
= 673,184 688,728 A 15,544
= 22 667,906 683,340 A 15,434
201 LBt | 3,906 4,340 AA434
01 At 22l bl 3,906 4,340 AN434
O3JI23X EIH M 20,0003 %2174 *90% 3,906 4,340 AN434
307 2rztol A 78,000 93,000 A 15,000




fA:

H: 0|2} BMSHE ASISX PE(MESX/HAHSTE)
Sl BNRTI HYAY CEERED
SN EM . ER(SH) - HEAY - B of &k o plE-L" HDE2
04 Q1L AR 17,000 32,000 15,000
OME BUA st2TalE N 0 0 15,000 A15,000
ssg 22l 4,878 4,988 A110
201 YBr2 | 990 1,100 A110
03 & A2 bl 990 1,100 AT10
OBEY BAX 2 990 1,100 A110
— 838 2 2 s@ 2y 300,000 *90% 270 300 A30
—Ea0 Y YAE R 60,0002 *107H 4 x90% 540 600 A0
—ATAE S U0 200,0002 141 +90% 180 200 A20
FOMBRA AHHIA HH PE(MEZX/AE =T L) 100,436 101,700 A1,264
= 17,390 17,390 0
2 83,046 84,310 A1,264
ZOIME TR A A 100,436 101,700 A1,264
= 17,390 17,390 0
2 83,046 84,310 A1,264
ZOIME T R A A 22,236 23,500 A1,264
201 LBt | 5,490 6,100 AB10
01 Ak 2relt] 5,490 6,100 A610
OZDIMBNYIA 222 ME 1,000 *5000H * 13| *90% 450 500 A50
OFOAEI AT H= 5,000 %2002 *90% 900 1,000 A100
OZFOINHIA DS 2AE 200, 000! 223 15| 0% 360 400 A40
OXAABI SR EH 3lo2g 70,0002 *302! x23| x90% 3,780 4,200 A420
202 01 b 5,640 6,000 360
01 210t bl 5,640 6,000 360
OMBIASH L XX E A 20,0002 *3% *1002! *94% 5,640 6,000 360

_3_




fA:

el

EOE = =
SMEXY MHIA A F=(MESX/ALE SR L8
=

=
ES
X EH: =
dM: =
=
ES

ol X2 AHl A

SN Y. SABA) - HRAY - BES 01t o pJE-LT HIDE2
301 gBt2 a3 4,606 4,900 N 294
10 AL BIE A = 4,606 4,900 A 294
OXNZGASXE2AM 2tAL nFEA 24 100,000& » 103! x94% 940 1,000 A 60
OXNGASXNEAM 3 nEEH 24 60,0003 252 x94% 1,410 1,500 A90
OFUAMHIA T AL & F=R2LEHRE 2AAFALH 60,000 x40 *94% 2,256 2,400 A 144
NEASAHEHE Hoie SIS (MISX/HLHSXE) 5,662,112 6,137,083 A474,971
= 1,608,663 1,808,624 A 199,961
) 100,000 100,000 0
= 97,976 97,976 0
LS 2,226,751 2,273,804 A47,053
= 1,628,722 1,856,679 N227,957
AnESAads At 190,358 191,574 A1,216
= 20,403 20,402 1
& 14,750 14,749 1
= 165,205 166,423 A1,218
G SA2 L 5 135,552 136,770 A1,218
201 2 er2a| 6,390 7,100 AT10
01 At 22|l 6,390 7,100 AT10
Oggt=2H| 6,390 7,100 AT10
—NEASAUHE =02 15,0002 100 *90% 1,350 1,500 A 150
— N SAHE 2 300, 0003 *12& «90% 3,240 3,600 A 360
—NESA UE 2 E2= MH 2,000, 000& 13l *90% 1,800 2,000 A200
202 01l 2,369 2,520 A 151
01 =WoH 2,369 2,520 A 151
OXNZSAEds ARNF 20,0003 *3H *422] x94% 2,369 2,520 A 151
301 LErEAa 5,593 5,950 A 357




SN FOUMEXHA

HE: GRSAELE0 B SNSH(AMS=X/FHAHENN)

Sl R SAR LS AL CERED
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 JEH Hus2

10 HALAHIE &3 5,593 5,950 A 357
ONSGRESAT 50 HAT B4 60,0002 %202 x94% 1,128 1,200 AT2
ORI KSA BT SAX 7,0002 +25% * 03] 4% 1,645 1,750 A105
OXNASAITIUOE 3o BAX B4 60,0002 %2 *55| +94% 564 600 A36
ORNVSAUSH EIIX 24 60,000 *40% 13| 4% 2,256 2,400 A 144
A SAMICIUOIE X &AL 42,090 42,088 2
2 19,145 19,144 1
= 9,573 9,572 1
2 13,372 13,372 0
101 21 24H| 42,090 42,088 2
2 19,145 19,144 1
= 9,573 9,572 1
2 13,372 13,372 0
SIE EEPIETRS 42,090 42,088 2
SETEEIN 42,090 42,088 2
~XAZSAZOUOE K& A (2) 33,314,0009! 33,314 33,312 2
2 16,657 16,656 1
= 8,329 8,328 1
2 8,328 8,328 0
ZOHQ FHEH AL 29,000 24,000 5,000
2 9,500 9,500 0
= 7,750 6,250 1,500
2 11,750 8,250 3,500
ESTOHAFEHEZE HEAY 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
402 RIZH X 0] 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500




fA:

>

FoMET A
B NRASABASS WO SN (AMSSK/HLASAA)

CHEl RONOl FHEA Nl AL (=L

SN B SA(3H) - NBAY - BYS 0l Ak o4 oIE-L HRZ2

s 7,000 3,500 3,500

01 QIZEXtE2E X 10,000 5,000 5,000

OZHE=AMY 10,000 5,000 5,000

—SSTMHY F=HESZMLAS 5,000,000 =2 All CH 10,000 5,000 5,000

3 3,000 1,500 1,500

= 7,000 3,500 3,500

HMEST 22 1,957,647 1,980,554 A 22,907

= 113,300 113,300 0

= 1,565,934 1,586,550 220,616

= 278,413 280,704 A2,291

A QLR 2IH 1,731,047 1,753,954 N 22,907

< 1,509,284 1,529,900 220,616

= 221,763 224,054 A2,291

307 glz2tol & 1,731,047 1,753,954 A 22,907

& 1,509,284 1,529,900 AN20,616

= 221,763 224,054 A2,291

10 At2IS X2 X 1,731,047 1,753,954 N 22,907

OEHIEZAY 1,731,047 1,753,954 A 22,907

—JANAA2IH (181Y) 1,567,123,000& 1,567,123 1,590,030 N 22,907

= 1,410,411 1,431,027 220,616

= 156,712 159,003 A2,291

=X SE 1,834,289 2,272,945 A 438,656

= 379,445 561,949 A 182,504

J| 100,000 100,000 0

= 97,976 97,976 0

= 408,324 437,361 A 29,037

= 848,544 1,075,659 A227,115

ZHOH Q1 8 AHXI & 22,774 23,460 A 686




SN FOMERAA

HE: GRSAELE0 B SNSH(AMS=X/FHAHENN)

el HIS NS (69 &2
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2

301 LB A 10,774 11,460 686
e 10,774 11,460 686
OF2 ZH SHSH &t 60,0002 * 18 04% 1,016 1,080 ~64
OF=2 ZoHQ 22X S8HA &It 60,0002 * 12 x04% 677 720 ~43
OFMe NEX SHDS &It 7,0002 *120% 04% 790 840 A0
O ZOHQl Ol&H &0t 60,0001 *30% *04% 1,692 1,800 A108
OFIAFONY NEK 4 B &It 60,0002 *42 ¥3 *94% 677 720 ~43
OSSO SLEHHE &} 60, 000! +20% 23| 94% 2,256 2,400 A 144
OBITIZOl & A &4 60,0002 45 *04% 2,538 2,700 A162
OAN2AZ OOl STHEl & A 60,0002 *20% 04% 1,128 1,200 AT2
OO & € & = K| K| 2 A 292,962 308,562 A15,600
2 97,976 97,976 0
= 59,864 68,664 £8,800
= 35,122 141,922 £6,800
307 ©12+0| & 292,962 308,562 A 15,600
2 97,976 97,976 0
= 59,864 68,664 8,800
z 35,122 141,922 £6,800
02 IAF BT 292,962 308,562 A 15,600
OEHIEZ AL 292,962 308,562 A 15,600
—ANAFHAINLSHE 2SS (1L /22) 91,618,0002 91,618 89,618 2,000
= 35,000 35,000 0
= 6,800 6,800 0
> 49,818 47,818 2,000
—AZEOMOIFASSHE 2 (1h2) 62,400, 0002 62,400 80,000 A17,600
= 31,200 40,000 £8,800
= 31,200 40,000 8,800




SN FUMETEA

HE: HRSASLSS F0oj SXNST(AEST/HANSR)

Sl HHA=KSA CEERE
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2

EEZOABEEN 336,459 586,458 249,999
2 235,521 410,521 A175,000
= 33,646 58,646 25,000
= 67,292 117,291 A 49,999
307 21201 & 336,459 586,458 249,999
2 235,521 410,521 A 175,000
& 33,646 58,646 225,000
2 67,292 117,291 £49,999
MEESEES 336,459 586,458 £.249,999
ORI BEAL 336,459 586,458 249,999
— ZO0HOI & S XI R AL (452 ) 336,459, 0002 336,459 586,458 249,999
2 235,521 410,521 A175,000
= 33,646 58,646 25,000
2 67,292 117,291 £.49,999
WEREID 2 2 24 1,000 4,000 A3,000
307 912+01 & 1,000 4,000 A3,000
NEENEES 1,000 4,000 3,000
OMEEXIT 7Y 2 B4 1,000 4,000 3,000
~HSEAO YEADH S 0l 0 3,000 A3,000
ZOHOLS I =X & 59,264 69,984 ~10,720
2 41,484 48,988 AT,504
= 8,890 10,498 A1,608
2 8,890 10,498 A1,608
307 912t01 & 59,264 69,984 ~10,720
2 41,484 48,988 AT7,504
= 8,890 10,498 A1,608
z 8,890 10,498 A1,608
EENEES 59,264 69,984 A10,720




SN FOMERAA
HE: GRSAELE0 B SNSH(AMS=X/FHAHENN)

el HIS NS CEERED

2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 JEH Hlw &2+

S = 59,264 69,984 210,720

- THE X 2 AN (309)) 56,664, 0002 56,664 65,664 £9,000

2 39,664 45,964 £6,300

= 8,500 9,850 A1,350

2 8,500 9,850 A1,350

— ool SRR (19) 2,600 2,400 200

2 1,820 1,680 140

= 390 360 30

2 390 360 30

AT AY (23) 0 1,920 A1,920

= 0 1,344 A1,344

= 0 288 288

z 0 288 288

HOHQI R =X 12,534 14,860 ~2,326

201 LBr2 | 3,534 5,860 ~2,326

01 Ak 2relt] 3,534 5,860 ~2,326

OZMHAYLET S2T S| 7,00021 *3% *602 *90% 1,134 1,260 A126

OBOANSHER L BB HA 900 1,000 A100

- XNEX EX 10,0002 *1000H 0% 900 1,000 A100

OCZMAESNA /A3 =& 1,500 3,600 22,100

— 22X A 100, 000! *4% *63] +50% 1,200 2,400 A 1,200

SUERE-IEET 100, 00021 *42 *35] «25% 300 1,200 A900

X OHOI A 2 T ORI BAHY 7,734 6,924 810

= 1,040 1,040 0

= 3,347 2,942 405

z 3,347 2,942 405

SIERO=! 6,434 5,624 810

= 3,217 2,812 405




SN FOMERAA

Ha: NASASLES N SNSI(ASSX/HAHNESN)

Sl HOHA=NS A (69 &2
SN EM . ER(SH) - HEAY - B of &k o plE-L" HDE2

= 3,217 2,812 405
IEEEE=PYE! 6,434 5,624 810
CHEEAY 6,434 5,624 810
~HOHQUREIT L BOSY A () 2,900,000 2,900 2,090 810
= 1,450 1,045 405
= 1,450 1,045 405
TOjOI=Z R ME 2 255,800 253,738 2,062
= 76,050 76,050 0
2 179,750 177,688 2,062
307 QI2+0| 255,800 253,738 2,062
= 76,050 76,050 0
2 179,750 177,688 2,062
NEENEES 255,800 253,738 2,062
OZHEZAY 255,800 253,738 2,062
—HHARNME 2 222,000,000 222,000 219,938 2,062
= 60,000 60,000 0
z 162,000 159,938 2,062
EzzofeIN 15,540 20,725 £5,185
= 6,216 8,290 ~2,074
= 9,324 12,435 A3,111
307 @I2+0| ™ 15,540 20,725 £5,185
= 6,216 8,290 A2,074
2 9,324 12,435 A3,111
MINEEPEES 15,540 20,725 £5,185
OZHEEAY 15,540 20,725 £5,185
~-EET0HY TR0 2YXA(58) 15,540,000 15,540 20,725 £5,185
= 6,216 8,290 22,074
= 9,324 12,435 A3,111




SN FOMERAA
Ha: GRABABLEL O SXNEH(MISX/HLHEX)

el FHojI=XBE (69 &2

EM -3 -A(3H) - MEMY - BHAS Of At oH JIEH Hlw &2+

ZOHQIME Al S 2 H Y| 202, 141 218,111 215,970

= 148,856 132,090 16,766

2 53,285 86,021 £32,736

307 @I2+0| 202, 141 218,111 A 15,970

= 148,856 132,090 16,766

= 53,285 86,021 ~32,736

NEEEES 202, 141 218, 111 A 15,970

OZHI2EAL 202, 141 218, 111 A 15,970

— TOHOIM B AL 2| 192,608,000 * 17§ 2 192,608 208,578 A 15,970

& 144,456 127,690 16,766

2 48,152 80,888 £32,736

SO AMATHEAER2H 0 138,042 A 138,042

= 0 8,726 ~8,726

2 0 129,316 A 129,316

307 @I2+0| ™ 0 138,042 A 138,042

= 0 8,726 18,726

2 0 129,316 A 129,316

NEENEES 0 138,042 £138,042

OZHIBEAY 0 138,042 £ 138,042

—ZOHAEATHEAIE2ZHI X 03 0 138,042 A 138,042

= 0 8,726 ~8,726

2 0 129,316 A 129,316

ZOjQI MBI YK 1,382,809 1,427,200 A44,391

= 958,011 989,068 A31,087

= 59,992 165,691 ~5,699

2 264,806 272,441 A7,635

ZOHel Xt sty 1,308 1,145 163

= 1,046 916 130




2AM:

_7':_ o = | =
HE: HRSASLSS F0oje SXNST(ASST/HANSR)
CHl: ROHOIA B OLN K| & CEERE
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2
= 262 229 33
301 YPB A 1,308 1,145 163
2 1,046 916 130
= 262 229 33
01 MEIEFE 2513 1,308 1,145 163
ORI BE AL 1,308 1,145 163
— BOHOI XA Bt (52) 1,308,000 1,308 1,145 163
2 1,046 916 130
= 262 229 33
SJUES=TGIES 53,080 135,449 17,631
2 107,156 94,814 12,342
2 45,924 40,635 5,289
301 YA 153,080 135,449 17,631
2 107,156 94,814 12,342
= 45,924 40,635 5,289
01 NS 22512 53,080 135,449 7,631
ORI BE AL 53,080 135,449 7,631
—HHLYOIE, 432%) 153,080, 0002 153,080 135,449 17,631
2 107,156 94,814 12,342
2 45,924 40,635 5,289
106,275 130,468 £24,193
2 74,393 91,328 £16,935
2 31,882 39, 140 A7,258
106,275 130,468 £24,193
2 74,393 91,328 £16,935
2 31,882 39, 140 A7,258
106,275 130,468 £24,193
106,275 130,468 £24,193




2AM:

EN
R 2459 T A(MBI=X/HAHSHR)

el ZorE TR o9l &l

HH . o (SIH) - HRAY - BES 0 &F pJE-L 2

— & 0= 106,275,000& 106,275 130,468 N24,193

= 74,393 91,328 N 16,935

o 31,882 39,140 AT,258

HFHAS 1,014,567 1,052,559 N 37,992

= 710,197 736,791 N 26,594

k= 152,185 157,884 AN5,699

= 152,185 157,884 AN5,699

301 LBt et 1,014,567 1,052,559 N 37,992

= 710,197 736,791 N 26,594

s 152,185 157,884 A5,699

= 152,185 157,884 AN5,699

01 A2 EH 1,014,567 1,052,559 N 37,992

O=HlE 1,014,567 1,062,559 A 37,992

— ZHOH 1,014,567,000& 1,014,567 1,052,559 N 37,992

= 710,197 736,791 N 26,594

kS 152,185 157,884 A5,699

= 152,185 157,884 N5,699

ZOHQ LAl AL 268,009 240,810 27,199

= 128,004 114,405 13,599

s 70,001 63,203 6,798

= 70,004 63,202 6,802

el =X Xtel X & 91,162 84,250 6,912

= 45,581 42,125 3,456

= 22,789 21,063 1,726

= 22,792 21,062 1,730

307 212tol A 91,162 84,250 6,912

= 45,581 42,125 3,456

= 22,789 21,063 1,726

= 22,792 21,062 1,730




>

2AM:

FOIMET] & A
M NASAMELSY oo SXNST (A EX/FHLAHSTH)
oS ool LRl AL (che:m e
SA BB C(S) - MBAY - BAS 01l &t o8 o1 E o HI DS 2t
10 At2I SR E=X 91,162 84,250 6,912
O=HEXAL 91,162 84,250 6,912
— S EX LRl KA (27Y) 88,180,000& 88,180 81,628 6,552
= 44,090 40,814 3,276
& 22,044 20,407 1,637
= 22,046 20,407 1,639
—&oHels XL 2B 2,982,000& 2,982 2,622 360
= 1,491 1,311 180
& 745 656 89
- 746 655 91
SO HAE R0 K& 164,847 144,560 20,287
= 82,423 72,280 10,143
& 41,212 36, 140 5,072
= 41,212 36, 140 5,072
101 @12 8| 164,847 144,560 20,287
= 82,423 72,280 10,143
& 41,212 36, 140 5,072
= 41,212 36, 140 5,072
4012t 22 a8 164,847 144,560 20,287
O=HIEEXAL 164,847 144,560 20,287
— QI H 20| AL (13") 164,847,000& 164,847 144,560 20,287
= 82,423 72,280 10,143
& 41,212 36, 140 5,072
= 41,212 36, 140 5,072
2O ZMEH RO HASHAIS S X /I ZMEEE) 8,025,730 8,261,842 A236,112
= 6,025,748 6,212,223 186,475
J| 7,200 5,800 1,400
& 875,391 900,937 A 25,546
= 1,117,391 1,142,882 A25,491




PAM: =Y
M 20|
S Tt T

= =
ZMBRIO WA (ASEX/IENSET)
Sl HASS

SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" 2
MASE AE ASAY 441,350 522,986 A 81,636
= 299,480 367,028 AB7,548
Il 7,200 5,800 1,400
= 63,735 72,179 A8,444
= 70,935 77,979 AT,044
AEX2(AHE2EALY) 160,500 233,000 AT72,500
= 128,400 186,400 /58,000
= 16,050 23,300 AT,250
= 16,050 23,300 AT,250
101 @1 24d| 160,500 233,000 272,500
= 128,400 186,400 A 58,000
& 16,050 23,300 27,250
= 16,050 23,300 AT,250
04 DIt Z22XNSE S 160,500 233,000 AT72,500
O3HE2=Md 160,500 233,000 AT2,500
—XNEZ2Z A (25Y) 160,500,000 160,500 233,000 AT72,500
= 128,400 186,400 A 58,000
= 16,050 23,300 AT,250
= 16,050 23,300 AT,250
&3 35,170 37,448 A2,278
= 28,136 29,958 A1,822
= 3,517 3,745 A 228
= 3,517 3,745 A 228
301 LEtB A Z 35,170 37,448 AN2,278
= 28,136 29,958 A1,822
= 3,517 3,745 A 228
= 3,517 3,745 A 228
01 A2 H =35z 35,170 37,448 A2,278
O3HE=AMd 35,170 37,448 N2,278




2AM:

_7':_ o = =
H: QI ZMSETO HASHASEX /I ZHESE)
=
=]

t¢el: MASE g ASAY (&)
SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2

8 & 35,170,000& 35,170 37,448 AN2,278

= 28,136 29,958 A1,822

= 3,517 3,745 A 228

= 3,517 3,745 A 228

3| 28,250 37,908 A 9,658

= 22,600 30,326 NT,726

& 2,825 3,791 A 966

= 2,825 3,791 A 966

28,250 37,908 A 9,658

= 22,600 30,326 ANT,726

& 2,825 3,791 A 966

= 2,825 3,791 A 966

28,250 37,908 A9,658

28,250 37,908 A9,658

28,250,000& 28,250 37,908 A 9,658

= 22,600 30,326 NT,726

= 2,825 3,791 A 966

= 2,825 3,791 A 966

14,400 11,600 2,800

Il 7,200 5,800 1,400

= 7,200 5,800 1,400

14,400 11,600 2,800

Il 7,200 5,800 1,400

= 7,200 5,800 1,400

14,400 11,600 2,800

14,400 11,600 2,800

14,400,000& 14,400 11,600 2,800

Il 7,200 5,800 1,400

= 7,200 5,800 1,400




2AM:

Ha: ROD|ZMSEHO JAS(ASSX/IIZNSEH)
2

SR NE22AE (el =@
SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2

2Z2AY 1,418,441 1,426,666 28,225

= 1,057,591 1,062,814 A5,223

& 180,425 181,926 A 1,501

= 180,425 181,926 A 1,501

E2Z(AEAY) 992,873 1,022,707 A 29,834

= 794,299 818, 165 A 23,866

& 99,287 102,271 A2,984

= 99,287 102,271 A2,984

402 QIZ2tX 20| ™ 992,873 1,022,707 A 29,834

= 794,299 818,165 A 23,866

= 99,287 102,271 A2,984

= 99,287 102,271 A2,984

02 QI 2HCH & A I 992,873 1,022,707 N 29,834

O3HE=AMd 992,873 1,022,707 A 29,834

— XNEZ2Z ALY (90Y) 992,873,000& 992,873 1,022,707 A29,834

= 794,299 818, 165 A 23,866

& 99,287 102,271 A2,984

= 99,287 102,271 A2,984

JtARZEE 2 &2 M HI A ALY 177,420 155,811 21,609

= 143,292 124,649 18,643

= 17,064 15,581 1,483

= 17,064 15,581 1,483

307 2Iztol A 177,420 155,811 21,609

= 143,292 124,649 18,643

= 17,064 15,581 1,483

= 17,064 15,581 1,483

10 AL SXIE X 177,420 155,811 21,609

O=HIEZ AL 177,420 155,811 21,609




SN FOMBRAA
FH: I ZMEBEHO HASHAMS S/ I =HEEE)
el HEI2AMY (&)
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIRE2
— JtArZHH S 201 AR (429) 177,420,000& 177,420 155,811 21,609
= 143,292 124,649 18,643
= 17,064 15,581 1,483
i 17,064 15,581 1,483
Jl=da8E XJASE 5,966,172 6,121,171 A 154,999
= 4,540,904 4,664,547 AN 123,643
& 620,337 636,012 A 15,675
= 804,931 820,612 A 15,681
M 2T 2t 2AJ3 2el 1,134 1,260 A 126
201 L Er2F I 1,134 1,260 A 126
01 At 22l 1,134 1,260 A 126
OfIde 4= 1,134 1,260 A126
— UM EIRRS 70,0003 *6H 33| *90% 1,134 1,260 A 126
A =0 4,271,656 4,441,936 A 170,280
= 3,417,324 3,553,548 A 136,224
= 427,166 444,194 217,028
= 427,166 444,194 A17,028
301 LEIE A= 4,271,656 4,441,936 A 170,280
= 3,417,324 3,553,548 A 136,224
= 427,166 444,194 217,028
= 427,166 444,194 217,028
01 AH2IEZ A5z 4,271,656 4,441,936 A 170,280
O=HIEZ AL 4,271,656 4,441,936 A 170,280
— =2 X MASH(1,37401+) 4,271,656 4,441,936 A 170,280
- YBEG 3,515,656, 000& 3,515,656 3,918,732 A 403,076
= 2,812,524 3,134,986 N 322,462
= 351,566 391,873 A 40,307
= 351,566 391,873 A 40,307




SN FUMETEA
HE: RO ZMBEZO JASHASSX/IIZNEDE)

Sl NEMESE KA CEEEED

S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2

- MNESH 756,000,000 756,000 523,204 232,796

= 604,800 418,562 186,238

S 75,600 52,321 23,279

= 75,600 52,321 23,279

FHEH 789,287 826,959 N37,672

= 631,429 661,567 A 30,138

= 78,929 82,696 N3, 767

= 78,929 82,696 N3, 767

301 LetB A= 789,287 826,959 N37,672

= 631,429 661,567 A 30,138

= 78,929 82,696 N 3,767

= 78,929 82,696 N3, 767

01 A 2ZH 63 789,287 826,959 N37,672

O3t MY 789,287 826,959 A 37,672

—=HZ0{(1,3540t7) 789,287,000& 789,287 826,959 N37,672

= 631,429 661,567 A 30,138

= 78,929 82,696 N3, 767

= 78,929 82,696 N3,767

off &HE Ml = O 80,321 49,000 31,321

= 64,259 39,200 25,059

= 8,031 4,900 3,131

= 8,031 4,900 3,131

301 Let2 A= 80,321 49,000 31,321

= 64,259 39,200 25,059

= 8,031 4,900 3,131

= 8,031 4,900 3,131

01 A 2FH 63 80,321 49,000 31,321

O3t MY 80,321 49,000 31,321

— ol &t ZHS0(100Y) 80,321,000& 80,321 49,000 31,321




Sk
X ZH -
=1

el

FHMSISXI /I ZME82F)

CEB L S(EH) - HRAY - BAS

Off &+ o4

Mol

64,
8,
8,

259
031
031

39,200
4,900
4,900

25,059
3,131
3,131

A

110,
110,

357
357

110, 143
110, 143

214
214

H

110,
110,

357
357

110, 143
110,143

214
214

110,357,000&

A

110,
110,

110,
110,

357
357

357
357

110, 143
110, 143

110, 143
110, 143

214
214

214
214

Mo

105,
84,
10,
10,

638
510
564
564

83,830
67,064
8,383
8,383

21,808
17,446
2,181
2,181

MR

105,
84,
10,

564

638

510
564

83,830
67,064
8,383
8,383

21,808
17,446
2,181
2,181

6

201X & (3,47098)

105,638,000

HOH W

,638
,638

,638

,510
,564
,564

83,830
83,830

83,830

67,064
8,383
8,383

21,808
21,808

21,808

17,446
2,181
2,181

02

,228

7,300

AT2

,228

7,300

AT2

, 128

1,200

AT2
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SN FOMBRAA
FH: I ZMEBEHO HASHAMS S/ I =HEEE)
SR I =MEEY TS (el &)
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plE-T" HlDE 2
O AAZ I HRACHXIHI 60,0003 x20 x94% 1,128 1,200 AT2
NASS s W=sHl A3 (EHI) 8,168 8,360 A 192
= 8,168 8,360 A192
101 @1 24d| 7,178 7,370 A192
= 7,178 7,370 A192
04 JI1tH 22 Hs8s 7,178 7,370 A 192
OEHIEXZ AL 7,178 7,370 A192
—HASE M s XNJFAZE 1248 & 4HEE =2 (7Y 7,177,780& 7,178 7,370 A 192
= 7,178 7,370 A192
134,217 125,469 8,748
= 97,498 87,559 9,939
= 10,894 10,820 74
= 25,825 27,090 A 1,265
14,931 16,270 A 1,339
8,163 9,070 A 907
8,163 9,070 A 907
500,000 *11JH 2~ *90% 4,950 5,500 A 550
7,000& *3H 70 *90% 1,323 1,470 A 147
IdHIA AEAN HE (7 1,000& »73 *3000H x90% 1,890 2,100 A 210
6,768 7,200 AN432
6,768 7,200 AN 432
20,0003 »4H x90! x94% 6,768 7,200 A432
KNS AS MUIA SEXHALS 119,286 109, 199 10,087
= 97,498 87,559 9,939
= 10,894 10,820 74
i 10,894 10,820 74




2AM:

Hu: ROD|IZMBETO KA (NS /IIZHSEE)
ool EFUOINR 23 CEERED
EM -3 -A(3H) - MEMY - BHAS Of At oH JIEH Hlw &2+
307 QI2+0| 118,286 108, 199 10,087
= 96,498 86,559 9,939
= 10,894 10,820 74
2 10,894 10,820 74
05 212t et 118,286 108, 199 10,087
O=2HIEEAY 118,286 108, 199 10,087
R EE TV PR ES) 29,092, 0002 29,002 28,349 743
= 23,274 22,679 595
= 2,909 2,835 74
= 2,909 2,835 74
P B TEN IVEESIF T ES) 65,872, 0002 65,872 56,528 9,344
= 54,566 45,222 9,344
= 5,653 5,653 0
2 5,653 5,653 0
COISK BR(AMESK/ - BAH) 21,351,046 24,737,280 ~3,386,234
2 11,879,371 13,683,211 A1,803,840
= 247,233 247,233 0
= 3,442,256 3,602,112 159,856
= 5,782,186 7,204,724 A1,422,538
UHH LeME BIN 12,565,080 12,542, 149 22,931
2 10,499,716 10,483,595 16,121
= 31,229 31,229 0
= 424,191 420,737 3,454
z 1,609,944 1,606,588 3,356
HASESED At 548,255 548,354 A 99
= 31,229 31,229 0
= 517,026 517,125 ~99
201 LBt | 599 650 A5
01 Ak 2relt| 329 350 A2
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SV HE SPESVEPN
HE: o) SH(AMSEX/ Q- HAaE)
SOl OINE LSME SN (St & 9)
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 JEH Hus2
OLQIAAE Al (2H4)H| 5,000 70 4% 329 350 A2
02 ZZ 2l 270 300 A30
OTPEZLTALN 3FA FatX o 300, 000 *90% 270 300 A30
206 T 2 bl 752 800 A48
01 M2t 752 800 ~48
OTEZLTBAGIN |AT2AOIH+2, RFU. EH7Y S) 800, 000! +94% 752 800 A48
301 LerE Az 453,400 453,400 0
= 209 209 0
2 453,191 453,191 0
12J1E2a3 446,800 446,800 0
Yaag X3 402,800, 0002 402,800 406,800 £ 4,000
OstZ T2 N 44,000,0009! 44,000 40,000 4,000
LSS A AAY 1,081,086 1,058,056 23,030
= 753,759 737,638 16, 121
= 163,663 160,209 3,454
z 163, 664 160,209 3,455
307 912+0| ® 1,081,086 1,058,056 23,030
= 753,759 737,638 16, 121
< 163,663 160,209 3,454
2 163, 664 160,209 3,455
10 AbBI= X 2 X 1,081,086 1,058,056 23,030
O=HIE XAt 1,081,086 1,058,056 23,030
— S USEEBALIA(273Y) 730,010,000 730,010 710,010 20,000
= 511,006 497,006 14,000
< 109,502 106,502 3,000
2 109,502 106,502 3,000
— OIS EIIZAHIA(37Y) 336,076,000 336,076 333,046 3,030
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Sk
X ZH -
=1

el

>
>
fou
i
b
~
H
e
o
s
i

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l &F plEL" HIRE2
= 235,253 233,132 2,121
= 50,411 49,957 454
= 50,412 49,957 455
LOIHItAIE XI& 1,304,100 1,298,900 5,200
= 398,680 398,680 0
= 199, 340 199, 340 0
= 706,080 700,880 5,200
COHILAIE XI& 506, 740 501,540 5,200
301 LB A Z 5,200 0 5,200
01 AtSIEZE 0l S 5,200 0 5,200
OZL2Y HIZE(4MA) 5,200 0 5,200
ZE2SEAAL SXAE 222 5,882,316 6,021,734 A 139,418
= 192,850 192,850 0
= 216,004 216,004 0
= 2,419,573 2,614,402 A 194,829
= 3,053,889 2,998,478 55,411
Lolo g 2 A4S HAKE 70,192 72,320 A2,128
201 L Er2 I 9,396 10,440 A 1,044
01 At 22l Hl 9,396 10,440 A 1,044
ool &AL 22 &2 M= 60,000 x12J1 *90% 648 720 ANT2
Okoloy A AT HEUe= 500,000 *12CH *90% 5,400 6,000 A 600
OLooy gdAr 22 &2 M 60,000 *12J0 2~ *90% 648 720 ANT2
O&=HlZ 8828 dHX 1,000& *3, 00004 *90% 2,700 3,000 A 300
202 044l 2,820 3,000 A 180
01 2 LA YI 2,820 3,000 A 180
OLQo=XAE 22/aEl XE ol 20,0002 *3H x50 x94% 2,820 3,000 A 180




S EAMBI AN
H: Lol=X ZX(AFEX /0 - HAW)
CHel ARBIAMMD 2XAL 222 =EEREED
SN - M. (3H) - HEALY - HES Off AF 4 JEH Hwsz2
301 Y AR 14,176 15,080 904
10 AL A H 2 A2 14,176 15,080 904
OwQlo & SAHZ) AR B4 7,000 *900 2 *94% 5,922 6,300 A378
OLolo & #AHE) HAR B4t 60,0002 ¥30 *94% 1,692 1,800 ~108
OFASINLS SIst BHE AT 24 7,0002 140 13| %94% 922 980 A58
OFALE AHUSUHS HAK 24 40,0002 150 * 13| +04% 5,640 6,000 A360
Lo=XALE 2% 22 4,369,218 4,506,508 137,290
= 2,066,902 2,261,731 194,829
= 2,302,316 2,244,777 57,539
307 212t01 & 4,369,218 4,506,508 137,290
= 2,066,902 2,261,731 194,829
= 2,302,316 2,244,777 57,539
10 S =X 2 % 4,369,218 4,506,508 A137,290
OZHIEEAY 4,369,218 4,506,508 137,290
—LOTIIAIE 2H(E2H) 1,492,818,0002! 1,492,818 1,476,108 16,710
= 149,282 147 611 1,671
= 1,343,536 1,328,497 15,039
—LORUAL 2H(INA/ET=R) 2,290,813,0008! 2,290,813 2,419,813 ~129,000
= 1,629,024 1,813,024 184,000
z 661,789 606,789 55,000
—LOSXAIE BAR JHEESL(282) 515,000,000 515,000 540,000 A25,000
< 257,500 270,000 A12,500
= 257,500 270,000 12,500
LOQUAL A EE 1,576,250 1,450,172 126,078
= 788,125 725,086 63,039
= 394,062 362,543 31,519
- 394,063 362,543 31,520
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2AM:

=EE ZA(ABZX /=0 - HAW)

el NE 8- 55 (g9l @@

S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2
STAEIISSSA 1,576,250 1,450, 172 126,078
=2 788,125 725,086 63.039
= 394,062 362,543 31,519
2 394,063 362,543 31,520
402 QI2tX = 0| ™ 1,576,250 1,450, 172 126,078
=2 788, 125 725,086 63,039
= 394,062 362,543 31,519
2 394,063 362,543 31,520
01 IR =R E 1,576,250 1,450, 172 126,078
ORHEZAY 126,078 0 126,078
—BOAHEI S HH RS 100,000, 000! 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
—OEBC QYRS LAY 26,078, 0002 26,078 0 26,078
= 13,039 0 13,039
= 6.519 0 6.519
2 6,520 0 6.520
=B 0 3,401,025 £3,401,025
=2 0 1,883,000 ~ 1,883,000
2 0 1,518,025 A 1,518,025
AP THSIH L 0 3,401,025 £3,401,025
=2 0 1,883,000 1,883,000
2 0 1,518,025 ~1,518,025
401 Al HI L 2 O bl 0 3,401,025 £3,401,025
=2 0 1,883,000 ~1,883,000
2 0 1,518,025 ~1,518,025
01 Al &t 0 3,392,486 13,392,486
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SA FOIMBRAA
Hu: L=l SE(ASIEX/ Q- HAY)
CHel: RAAIE S X (ol @)
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 JEH Hus2
O=HEZAY 0 3,392,486 3,392,486
—HYTTHAZZEI(M) 0 3,392,486 13,392,486
SR AE AIE(1,500m) 0! 0 2,250,000 A2,250,000
= 0 1,575,000 A 1,575,000
2 0 675,000 £675,000
sE2 &X(20) 0! 0 440,000 440,000
= 0 308,000 308,000
2 0 132,000 132,000
=X E4H (4,9501) 0 0 396,000 396,000
S=X Y EZBAH3,050m) 0 0 113,461 A 113,461
SOl Y ANEAEAY 0! 0 154,433 £ 154,433
-2l 0! 0 38,592 138,592
03 Al &2 ThH] 0 8,539 £8,539
CELI=EIN- 0 8,539 £8,539
— AE=0| 0 0 8,539 £8,539
HAUSSSH(MES/ 0 - BAH) 221,799 223,593 A1,794
p] 74,937 74,937 0
= 13,613 13,613 0
2 133,249 135,043 A1,79
EPNERNIPOES 193,693 193,693 0
p] 74,937 74,937 0
= 13,613 13,613 0
2 105, 143 105, 143 0
HAUSENARNSY 126,800 126,800 0
p] 63,400 63,400 0
2 63,400 63,400 0
101 @121l 66,396 58,496 7,900
p 33,198 29,248 3,950
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fA:

ZOIMET A
FH: HAEUPSERH(AMI=EX/ L0 - HAH)

ool HAW ATA 2Y CEERED

S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 wlE<E" HRE2

s 33,198 29,248 3,950

4 JI1ZtHZ22HEE+ 66,396 58,496 7,900

OJI32x=md 7,900 0 7,900

— 178N EHNMLE A g2 (2Y) 1,975,000 »2H 3,950 0 3,950

I 1,975 0 1,975

= 1,975 0 1,975

— CYS-NETAIR! El&Z3(29Y) 1,975,000 »2H 3,950 0 3,950

J| 1,975 0 1,975

= 1,975 0 1,975

301 LB A F 19,604 27,504 AT,900

J| 9,802 13,752 A 3,950

i 9,802 13,752 A 3,950

10 HALAHIE &3 19,604 27,504 A7,900

OJIZEZ AL 19,604 27,504 AT7,900

—EA2HSENIMA 2 19,604,000 19,604 27,504 AT7,900

J| 9,802 13,752 A 3,950

= 9,802 13,752 A 3,950

FArUEBSsE4HEZIXY 28,106 29,900 N1,794

HEAEHAK A 28,106 29,900 AN1,794

301 LEIE A Z 28,106 29,900 AN1,794

10 HALAHIE &3 26,790 28,500 21,710

O0d2 d44E HANESS &It 24 60,000 x2H » 102! x94% 1,128 1,200 AT2

OZEEALYE dAZat=d &It 24 60,000 & x5 x5 x94% 1,410 1,500 A 90

OHldEAE HYXNE ot 24 7,000& x1,200 x94% 7,896 8,400 A 504

OFAY NSA &I 24 60,0003 *30H 23| *94% 3,384 3,600 A216

OFAE NE&/A & =iz &It 24 60,0002 * 10 x2 2 x94% 1,128 1,200 AT2

O&FAE HMuUsZ2 )8 I 24 60,0002 »20H 3 x94% 3,384 3,600 A216
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SN FOUMEXHA
MY HAESSSH(ASET/ 0 - Bad)

Ol HAUDSEABATA CERED

S B SHRA(BH) - MRAY - BES Of 4t 04 wlE<E" HRE2

OFAW 2atHE 2 A 60,000 *302 *53] 4% 8,460 9,000 540

12 0lE 2 &3 1,316 1,400 ~84

OFAE Rol&y AN2AS 100,000 *143] 4% 1,316 1,400 £84

OSSN L HASSKH(MISK/2S - HSL0HY) 11,184,561 10,905,053 279,508

2 3,696,418 3,787,092 £90,674

| 299,391 292,607 6,784

= 574,869 574,869 0

= 2,266,827 2,150,339 116,488

2 4,347,056 4,100, 146 246,910

Ol&ol ASIEOIETNY HEIESY 1,018,263 1,004,889 13,374

2 239,325 235,089 4,236

Il 299,391 292,607 6,784

= 121,454 120,191 1,263

2 358,003 357,002 1,091

014 O AFSI B 01 EHTH 26,645 27,260 ~615

201 Ypr2 Y| 1,692 1,800 ~108

02 2= 1,692 1,800 A108

OC&TEZ A BB23 150, 00021 * 128 4% 1,692 1,800 A 108

301 YR AD 7,953 8,460 A507

10 HALAHIE &3 7,953 8,460 A 507

Ool&SHE o4 2 2405 60,0002 %2581 x94% 1,410 1,500 A90

OFI0IHHE &b 60,0002 *2024 x94% 1,128 1,200 AT2

OF Ci&FVHMA S O8RS HA &I} 60,0002 %202 x94% 1,128 1,200 AT2

OO&EHEY Sy2tesl &t 60,0002 *6.% *04% 339 360 A2

ONAS 82218 us &I} 60,0002 * 1023 x94% 564 600 A36

OCANEH SMMaad D8 &t 60,0002 %2024 «94% 1,128 1,200 AT2
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SN FUMETEA

HH: O{45ENY U HASSXNA(MSSX/2S - HSL0L)

ol OlH el AFBIECIEUNY AFINT T CEEEED
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2

OWdgoan=(elty, ¥88s, 8438 5) 60,000& *20H *94% 1,128 1,200 AT2
OU2IIE &2 &0128X WS 60,0003 *20H x94% 1,128 1,200 NT2
A==gX LIl ol XX 2 (KA 3,020 2,800 220
201 LBt | 3,020 2,800 220
01 At 22l bl 3,020 2,800 220
OOtsHEtd XNl 2E/3s o 70,000& 20 H 23| «90% 2,520 2,800 A 280
OHd3S 4. 8= HTus LA+ 500,000& =13l 500 0 500
SHRIIEINHLSHIS X 49,330 40,850 8,480
Il 39,464 32,680 6,784
= 2,960 2,451 509
= 6,906 5,719 1,187
301 et a3 49,330 40,850 8,480
Il 39,464 32,680 6,784
= 2,960 2,451 509
= 6,906 5,719 1,187
01 A E2EZ X 63 49,330 40,850 8,480
OJlIs2=md 49,330 40,850 8,480
—SIR2IIE UH Y=|HIS X (95Y) 49,330,000 49,330 40,850 8,480
Il 39,464 32,680 6,784
= 2,960 2,451 509
= 6,906 5,719 1,187
HASst22IE XS (SHl) 60,008 60,008 0
= 17,203 18,003 A 800
= 42,805 42,005 800
301 LetB a3 60,008 60,008 0
= 17,203 18,003 A 800
= 42,805 42,005 800
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EN: FUME
X ZH - O;‘/\‘I:E‘-i
S = SS A

el A

el

0
>
fou
i
P
T
H0
N
I
He
=)
0x

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l &F 2t
01 AHSIEEZE 63 60,008 60,008 0
SHIEEZALS 60,008 60,008 0
—HAS SR2E HLAZH(85HIH) 34,000,000& 34,000 34,000 0
= 9,400 10,200 A 800
= 24,600 23,800 800
HAS st22ItE X3 (XA 0 400 A 400
301 LEB A Z 0 400 A 400
01 AH2IEZ A =35z 0 400 A 400
Oet=220td & A2zl 0 400 A 400
CGENEXN2HEH2E X3 292,950 292,950
Il 205,065 205,065
= 24,901 23,875 1,026
= 62,984 64,010 A 1,026
307 glz2tol & 292,950 292,950
| 205,065 205,065
= 24,901 23,875 1,026
= 62,984 64,010 A 1,026
10 AtZI S X2 X 292,950 292,950 0
OJIa2=md 292,950 292,950 0
—USSIEXN2HE 2 SXA(1HL) 292,950,000& 292,950 292,950 0
I 205,065 205,065 0
= 24,901 23,875 1,026
= 62,984 64,010 A 1,026
OtoI= 201 XNEAAE 274,056 268,009 6,047
= 191,843 187,607 4,236
= 24,660 24,132 528
= 57,553 56,270 1,283




EN: FUME
X ZH - O;‘/\‘I:E‘-i
S = SS A

el A

el

2 A
0
>
fou

s JHI
P
T
H0
N
I
He
=)
0x

CEE - SA(H) - HRAY - BES 0l &k 24 plE-T" 2
307 g1z2tol & 274,056 268,009 6,047
= 191,843 187,607 4,236
& 24,660 24,132 528
= 57,553 56,270 1,283
10 At2I=2 X 2 274,056 268,009 6,047
OIHIE=x 274,056 268,009 6,047
—Ot0l= 274,056 268,009 6,047
- A 223,890,000& 223,890 227,808 A 3,918
= 156,723 159, 466 N2,743
= 20,150 20,512 A 362
= 47,017 47,830 A 813
- ABIA JMZDI 50, 166,000& 50, 166 40,201 9,965
= 35,120 28,141 6,979
= 4,510 3,620 890
= 10,536 8,440 2,096
AXMINEH (XA 25,142 25,500 A 358
201 L Et2 | 630 700 AT0
01 At2 22l Hl 630 700 AT0
ot=2sis U= 70,0003 *5H x23| *90% 630 700 AT0
202 O Bl 4,512 4,800 A 288
01 =W HI 4,512 4,800 A 288
Ot =23t 20,0003 x4 X 602! *94% 4,512 4,800 A 288
o 2X& 6,792,826 6,550,657 242,169
= 2,654,025 2,743,615 A 89,590
= 1,568,374 1,451,819 116,555
= 2,570,427 2,355,223 215,204
EESSAMHHIA 1,955,177 1,886,482 68,695
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2AM:

H: o4 2 U MASESNA(MISX/ES - IIEFL0Y)
ool R0 BEEXE CERED
SA -3 -G (3AH) - MRANY - BHES Off &k o4 BN Hlus2
= 973,131 943,241 29,890
= 398,167 377,296 20,871
2 583,879 565,945 17,934
307 pl2tol & 1,950,295 1,881,600 68,695
= 970,690 940,800 29,890
= 397,191 376,320 20,871
2 582,414 564,480 17,934
10 ABISTIEE 1,950,295 1,881,600 68,695
O2HIZE A 1,950,295 1,881,600 68,695
— SALRIAHI(110 1,950, 295,000 1,950,295 1,881,600 68,695
= 970,690 940,800 29,890
= 397,191 376,320 20,871
2 582,414 564,480 17,934
ROIZE2 XA (2HI) 2,425,394 2,388,172 37,222
= 1,138,221 1,201,610 63,389
== 449,269 474,624 125,355
2 837,904 711,938 125,966
307 ROl & 2,410,346 2,373,124 37,222
= 1,123,173 1,186,562 ~63,389
== 449,269 474,624 25,355
2 837,904 711,938 125,966
10 AFBISXIE X 2,410,346 2,373,124 37.222
O2HIZE A 2,246,346 2,373,124 ~ 126,778
—02ME=E 1,715,834,0002 1,715,834 2,043,662 /327,828
= 857,917 1,021,831 £ 163,914
= 343,167 408,732 65,565
2 514,750 613,099 98,349
—3MNBSE 530,512,000 530,512 329,462 201,050
= 265,256 164,731 100,525
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PN FoMBRAA
M odsEiY £ MASEXNE (MII=EX/ES - IFLAHY)
o IR0t EEXE CERE
EM -3 -A(3H) - MEMY - BHAS Of At oH JEH Hwsz2
= 106,102 65,892 40,210
= 159,154 98,839 60,315
OZwotEs= XA (SHMLIL) 164,000,000& 164,000 0 164,000
S3SEESAEXNRA 125,408 177,408 252,000
= 62,704 88,704 A 26,000
& 25,082 35,482 A 10,400
= 37,622 53,222 A 15,600
307 @Iz2tol & 125,408 177,408 A52,000
= 62,704 88,704 A 26,000
& 25,082 35,482 A 10,400
= 37,622 53,222 A 15,600
10 AtZI S X2 = 125,408 177,408 A52,000
O=HIEXZ AL 125,408 177,408 A52,000
— 238 BESANEXNA(4HA) 125,408,000& 125,408 177,408 252,000
= 62,704 88,704 A 26,000
= 25,082 35,482 A 10,400
i 37,622 53,222 A 15,600
ESWAMIREZ ML 103,774 163,956 A60, 182
= 51,887 81,978 A 30,091
& 20,755 32,791 A 12,036
= 31,132 49,187 A 18,055
307 glz2tol & 103,774 163,956 A60, 182
= 51,887 81,978 A 30,091
= 20,755 32,791 A 12,036
= 31,132 49,187 A 18,055
10 AtZI S X2 = 103,774 163,956 260,182
O=HIEXZ AL 103,774 163,956 260,182
—EFUA2REZEINLY(70H) 103,774,000& 103,774 163,956 260,182
= 51,887 81,978 A 30,091
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SN FOMET AL
I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
o9 IR0 2SN (S &)
SA -3 CASA) - MRAY - BES Off &+ 4 BN Hlus2
= 20,755 32,791 A 12,036
2 31,132 49,187 A 18,055
SEANLSSAX HRMA 50,200 61,600 A 11,400
== 15,260 18,680 3,420
2 34,940 42,920 AT7,980
307 pl2tol & 50,200 61,600 A 11,400
== 15,260 18,680 ~3,420
2 34,940 42,920 7,980
10 AFBISXIE X 50,200 61,600 A 11,400
OZHIBEAY 50,200 61,600 A 11,400
—BSAESAMI HRIHLH(135%) 34,200,000 34,200 45,600 A 11,400
= 10,260 13,680 A3,420
2 23,940 31,920 AT7,980
HROtSF X (XA 593,075 573,364 19,711
201 fer2gl 2,731 2,884 A 153
01 At 2teltl 2,731 2,884 A 153
Ogtgx BSIMURAAS Fo4E 2,905,000 *94% 2,731 2,884 A 153
301 YetE a3 512,144 492,280 19,864
01 ABI2Z X253 510,000 490,000 20,000
O R0LLFH XA (L FsIIIAIH) 510,000,000 510,000 490,000 20,000
10 A2 A3 2,144 2,280 ~136
OZSAL SAX 2215 60,0002 *382 *94% 2,144 2,280 A 136
HROIZF2X A (ZHI) 490, 169 341,046 149,123
== 482,781 335,886 146,895
2 7,388 5,160 2,228
307 el2tol & 490,169 341,046 149,123
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SAEoMET Y
I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
o IR0t EEXE CERED
SA -3 -G (3AH) - MRANY - BHES Off &k o4 BN Hlus2
= 482,781 335,886 146,895
2 7,388 5,160 2,228
10 ABISTIE X 490,169 341,046 149,123
OZHIZEAE 490, 169 341,046 149,123
—HIZOHOH YE 2K (9Y) 24,625,000 24,625 17,200 7.425
= 17,237 12,040 5,197
2 7,388 5,160 2,228
— Q5Al Fel s 82,008,000 82,008 104,342 N22,334
== 82,008 104,342 22,334
—34M S B8 383,536,000 383,536 219,504 164,032
= 383,536 219,504 164,032
HROIZSIXA(SLAH) 118,000 27,000 91,000
307 ROl & 118,000 27,000 91,000
10 ABIEXEZ 118,000 27,000 91,000
OYRUESE XA (SuAM)[EEH] 118,000,000 118,000 27,000 91,000
BSAL =g 25 101,990 101,390 600
= 50,995 50,995 0
= 20,398 20,398 0
2 30,597 29,997 600
SBSAL SFMA 101,190 100,590 600
= 50,595 50,595 0
= 20,238 20,238 0
2 30,357 29,757 600
402 QIR0 N 101,190 100,590 600
= 50,595 50,595 0
= 20,238 20,238 0
2 30,357 29,757 600
01 2Rt =ex 101,190 100,590 600
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Sk
X ZH -
=1

el

=
nx
re
IH
4=

b
0

0x

bl

LAEESNE(MNIEX/ES -
=

CEE - E(SH) - HRAY - BAS 0f & o8 plEL"
O3t 101,190 100,590
-2 D=2 (&) 2,000,000& 2,000 1,400
= 1,000 1,000
= 400 400
= 600 0
RES0ts HEXNE 3,271,482 3,248,117
= 752,073 757,393
= 574,869 574,869
5 556,601 557,931
= 1,387,939 1,357,924
OtsS=X AKX 24,400 24,680
301 et A Z 4,400 4,680
10 HALAHIZ & 3 4,400 4,680
O0tsfdnssEs B4 60,0002 10X 33| x94% 1,692 1,800
OOt/ THal &It 24 60,000 10K *23| *94% 1,128 1,200
OMASENY ez =0A &It 24 60,0003 *14F x 12 23] *94% 1,580 1,680
HASE 05 KAALY (XA 118,134 118,260
= 48,384 48,384
= 69,750 69,876
201 Et2dd 1,134 1,260
01 At 2tel 1,134 1,260
OX <0t 70,0003 *4H x13] *90% 252 280
Oogax ts=2 70,0003 *7H 23] *90% 882 980
OtsLSAE 2¢ 783,000 750,000
= 359,520 359,520
= 423,480 390,480
307 2Iztol A 783,000 750,000
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A FUHET AL
M odsEiY £ MASEXNE (MII=EX/ES - IFLAHY)
thel: QBSOS NHEXE (che:m e
SA BB C(S) - MBAY - BAS 01l &t o8 o1 E o HI DS 2t
= 359,520 359,520 0
= 423,480 390, 480 33,000
10 AtZI S X2 X 783,000 750,000 33,000
O2HWRMAL 783,000 750,000 33,000
—OISESALE2IH(HUERY) 783,000,000& 783,000 750,000 33,000
= 359,520 359,520 0
= 423,480 390, 480 33,000
Ots 2 & X2 A 18,281 26,481 A 8,200
= 12,797 18,537 A5,740
= 2,742 3,972 A 1,230
= 2,742 3,972 A 1,230
301 LEIE N = 18,281 26,481 A 8,200
= 12,797 18,537 A5,740
= 2,742 3,972 A 1,230
= 2,742 3,972 A 1,230
01 AH2IEZE =5z 18,281 26,481 A 8,200
O3z AMd 18,281 26,481 A 8,200
—OtsSZZ XA X (70Y) 18,281,000 18,281 26,481 A 8,200
= 12,797 18,537 A5,740
= 2,742 3,972 A 1,230
= 2,742 3,972 A 1,230
QAotsL=s==NE 18,571 14,400 4,171
= 13,000 10,080 2,920
= 5,571 4,320 1,251
301 et A3 18,571 14,400 4,171
= 13,000 10,080 2,920
= 5,571 4,320 1,251
01 AH2IEZ A =35z 18,571 14,400 4,171
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A
X ZH -
=1

el

MEX A
Sl U HASEXNA(MASN/ES - HS5L04)
SN

SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2
O3HE2=Md 18,571 14,400 4,171
—gotses2< R (8Y) 18,571,000& 18,571 14,400 4,171
= 13,000 10,080 2,920
= 5,571 4,320 1,251
NEotsdy 2K 354,680 359,680 25,000
= 177,340 179,840 A 2,500
& 70,936 71,936 21,000
= 106,404 107,904 A 1,500
307 2Iztol A 354,680 359,680 A5,000
= 177,340 179,840 A 2,500
= 70,936 71,936 A 1,000
= 106,404 107,904 A 1,500
10 At2ISXIE X 354,680 359,680 A5,000
O3HE=AMd 354,680 359,680 25,000
—XNGotsdEH 2GR (7HLD) 322,160,000 322,160 327,160 A5,000
= 161,080 163,580 A 2,500
& 64,432 65,432 21,000
= 96,648 98,148 21,500
NEotsdH 22 X3 (<Hl) 43,400 36,400 7,000
= 20,300 18,200 2,100
= 23,100 18,200 4,900
307 2Iztol A 43,400 36,400 7,000
= 20,300 18,200 2,100
= 23,100 18,200 4,900
10 AR S X E X 43,400 36,400 7,000
O&HIEZAY 7,000 0 7,000
—XNYotsHe e X (7Ha) 7,000,000& 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
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SN FOMBRAA
M odsEiY £ MASEXNE (MII=EX/ES - IFLAHY)
¢ RESOsS NEXE (el &)
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HlDE 2
| s 4,900 0 4,900
EA0SHE XA (ZHI) 9,000 15,000 A 6,000
= 5,400 5,400 0
= 900 1,500 A 600
= 2,700 8,100 25,400
301 LEtE A= 9,000 15,000 A 6,000
= 5,400 5,400 0
= 900 1,500 A 600
= 2,700 8,100 25,400
01 AH2IEZ A =35z 9,000 15,000 A 6,000
SHIE XA 9,000 15,000 A 6,000
—EA0SHSEAHIBYE/Z2EH) 9,000,000 9,000 15,000 A 6,000
= 5,400 5,400 0
= 900 1,500 A 600
= 2,700 8,100 25,400
Ots=XANE2I X 59,616 60,816 A1,200
e 29,183 29,783 A 600
= 30,433 31,033 A 600
307 2Iztol A 58,676 59,876 A1,200
= 28,243 28,843 A 600
= 30,433 31,033 A 600
10 At2IS X2 X 58,676 59,876 A 1,200
OZHE=AMY 58,676 59,876 A1,200
—OtSSEXNAE+8 N 2AH XA (55Y) 5,476,000& 5,476 6,676 A 1,200
= 1,643 2,243 A 600
= 3,833 4,433 A 600
=20t 28 2ol 2 XN (MI=X/28) 3,355 6,000 A2,645
= 2,349 4,200 A 1,851
= 1,006 1,800 AT94

_40_




FA FUMET AL
FH: 20 B 22l XN (M=EX/EE)
e BN (che:m e
SA B B(3AH) - HMRAY - B of o o 71 o RS2
EEHM XA 3,355 6,000 A2,645
= 2,349 4,200 A 1,851
= 1,006 1,800 AT94
SERSNHAA 3,355 6,000 A2,645
= 2,349 4,200 21,851
= 1,006 1,800 AT94
308 AtXIEHHM SO0l & 3,355 6,000 A2,645
& 2,349 4,200 A 1,851
= 1,006 1,800 ANT94
01 AXEHBAEES 3,355 6,000 A2,645
OEHIEZAY 3,355 6,000 A2,645
—SERI(SE)A=H 3,355,000& 3,355 6,000 A2,645
= 2,349 4,200 A 1,851
= 1,006 1,800 ANT94
Heas(=oMaXda)(A=SX/HAAHSTH) 368,087 367,215 872
HEHHXE 368,087 367,215 872
3 A2 dE2el 368,087 367,215 872
701 JIELSI HIE E S 368,087 367,215 872
01 JIEtSIHE ES 368,087 367,215 872
OoAzs0II32 EEH d&E3 368,087 367,215 872
—&zdl S 368,087,000& 368,087 367,215 872
HHESIZY (FUMET L) (IIEHIIE 104,649 113,775 NQ,126
Jl 234l 104,649 113,775 A9, 126
Jl23Hl 104,649 113,775 A9, 126
201 L er2 A | 53,113 58,950 A5,837




A
X ZH -
=1

el

HI (=2 M & X&) (JIEH/DIE)

SN - M. (3H) - HEALY - HES Off AF 4 JEH Hwsz2
01 AL el 51,836 57,594 A5,758
ORMEH 1,831,0002 *27 % %90% 44,494 49,437 4,943
OFEEL] 4,253 4,725 A4T2
— S204AlH| 7,0008! %27 x252 +90% 4,253 4,725 A4T2
oz 3,089 3,432 343
—EDE=AD) 286,000 *10H * 122 *90% 3,089 3,432 343
02 2Z=22Hl 1,277 1,356 AT9
OJIEt B2R2 1,107 1,176 69
—®Je2 1,107 1,176 69
X2 = AL E 80,0002 * 122 94% 903 960 57
zs¢ 18,0002 * 122 x94% 204 216 A2
Oa2E 23 170 180 A10
— A= AMEH 15,0002 * 122 x94% 170 180 A10
202 04 H 47,588 50,625 3,037
01 201 bl 47,588 50,625 A3,037
o201l 100, 0002 *27 24 * 122 %94% 30,456 32,400 A 1,944
O 20l 75,0002 %27 *92 %94% 17,132 18,225 A1,093
203 P2 X b 3,948 4,200 252
04 N2 ARETY| 3,948 4,200 252
ORN2YAREAY| 350,000 * 122 94% 3,948 4,200 252
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